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XI LEGISLATURA

XL SESSIONE STRAORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA
PROCESSO VERBALE N.  40

Seduta di martedì 27 aprile 2021

L'anno duemilaventuno, il giorno 27 del mese di aprile in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza
Italia 2, previa convocazione con nota prot. n.  2736 del 21 aprile 2021,  si è riunita, in seduta
pubblica,  l'Assemblea  legislativa  della  Regione  Umbria  per  la  trattazione  degli  argomenti
indicati nella convocazione medesima.

- Presidenza del Presidente Squarta -

La seduta inizia alle ore 10.58.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time) ai sensi
dell'art.88 del Regolamento interno.

OGGETTO N.24 -(23/03/2021)- MELASECCHE GERMINI
MANCATA PUBBLICAZIONE DEL BANDO PER LA GESTIONE DELLA BASE LOGISTICA
DI CITTA' DI CASTELLO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BETTARELLI

Atto numero: 785  

Il Consigliere Bettarelli illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Melasecche Germini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.28 -(20/04/2021)- TESEI
SITUAZIONE OCCUPAZIONALE DI UMBRIA SALUTE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata  da: CONSR.  MELONI (PRIMO FIRMATARIO),  BORI,  PORZI,  BETTARELLI,  PAPARELLI,  DE

LUCA, BIANCONI E FORA

Atto numero: 851  

La Consigliera Meloni illustra l'interrogazione.
Risponde  la Presidente Tesei.
Il Consigliere Paparelli svolge intervento di replica.

OGGETTO N.29 -(27/04/2021)- COLETTO - MORRONI
RICHIESTA DI INFORMAZIONI E CHIARIMENTI RIGUARDO L’IMPEGNO DI RISORSE
ECONOMICHE PER AFFRONTARE LA CRISI SANITARIA DA COVID-19
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. PORZI

Atto numero: 857  

Segretario generale. Sezione Assistenza agli Organi. Processo Verbale n. 40  del 27/04/ 2021                                              1    

http://www.consiglio.regione.umbria.it/
https://atti.alumbria.it/mostra_atto.php?id=241903&m=2
https://atti.alumbria.it/mostra_atto.php?id=241681&m=2
https://atti.alumbria.it/mostra_atto.php?id=240848&m=2


Palazzo Cesaroni
Piazza Italia, 2 - 06121 PERUGIA

www.consiglio.regione.umbria.it
Atti Consiliari

XI LEGISLATURA

 

La Consigliera Porzi illustra l'interrogazione.

- Presidenza del V. Presidente Fioroni -

Risponde il Consigliere Assessore Morroni, in sostituzione dell’Assessore Coletto, assente alla
seduta.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.31 -(27/04/2021)- TESEI
PROGETTO - PARCO DELLE SCIENZE E DELLE ARTI, EX ZUCCHERIFICIO DI FOLIGNO -
INSERIMENTO NEL PIANO NAZIONALE DI RIPRESA E RELISIENZA - INTENDIMENTI
DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. FORA

Atto numero:   863  

Il Consigliere Fora illustra l'interrogazione.

- Presidenza del Presidente Squarta -

Risponde  la Presidente Tesei.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.32 -(27/04/2021)- COLETTO - MORRONI
INTENDIMENTI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  IN  MERITO  AL  POTENZIAMENTO  E
ALLA RIORGANIZZAZIONE DEI SERVIZI CONSULTORIALI E GINECOLOGICI DELLA
REGIONE UMBRIA
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BORI (PRIMO FIRMATARIO) E MELONI

Atto numero: 865  

Il Consigliere Bori illustra l'interrogazione.

- Presidenza del V. Presidente Fioroni -

Risponde il Consigliere Assessore Morroni, in sostituzione dell’Assessore Coletto, assente alla
seduta.

- Presidenza del Presidente Squarta -

L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.33 -(27/04/2021)- MORRONI
TEMPISTICA DI AVVIO DEGLI INVASI SPERIMENTALI E DI ENTRATA IN ESERCIZIO
DELLA DIGA SUL FIUME CHIASCIO, SITA IN LOCALITA' CASANOVA NEL COMUNE DI
VALFABBRICA
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. PASTORELLI
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ATTO NUMERO: 867

Il Consigliere Pastorelli illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Morroni.
L'interrogante svolge intervento di replica.

Concluso  il  question  time,  la  seduta  prosegue  con  l'esame  degli  ulteriori  oggetti  iscritti
all'ordine del giorno.

Sono presenti n. 19  componenti del Collegio e assenti n. 2.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

E’ presente n. 1 Assessore nominato al di fuori dell'Assemblea legislativa: Michele Fioroni
Risulta assente n. 1 Assessore nominato al di fuori dell'Assemblea legislativa: Luca Coletto

OGGETTO N.1 -
APPROVAZIONE PROCESSO VERBALE DELLA PRECEDENTE SEDUTA.

Il Presidente dà notizia dell’avvenuto deposito presso la Segreteria dell'Assemblea legislativa,
a norma dell’articolo 57, comma 2, del Regolamento interno, del processo verbale relativo alla
seduta del 20 aprile 2021.
Non  essendoci  osservazioni,  detto  verbale  si  intende  approvato  ai  sensi  dell’articolo  48,
comma 3, del medesimo Regolamento.

OGGETTO N.2 -
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA.

Il  Presidente  comunica  che  la  Giunta  regionale  ha  depositato  presso  la  Segreteria
dell’Assemblea  legislativa,  a  norma  dell’art.  86  del  Regolamento  interno,  risposta  scritta
relativamente ai seguenti atti:  
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ATTO N. 826 – Interrogazione del Consigliere BORI concernente: INTENDIMENTI
DELLA  GIUNTA  REGIONALE  IN  MERITO  ALLA  STABILIZZAZIONE  DEL
PERSONALE PRECARIO DELL’AZIENDA OSPEDALIERA DI PERUGIA

ATTO N. 842 – Interrogazione del Consigliere DE LUCA concernente: CONCORSO
PUBBLICO,  PER  TITOLI  ED  ESAMI,  PER  LA  COPERTURA  A  TEMPO
INDETERMINATO DI N. 10 POSTI DI OPERATORE TECNICO SPECIALIZZATO -
VIDEOTERMINALISTA  -  CHIARIMENTI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  AL
RIGUARDO

ATTO  N.  843 –  Interrogazione  del  Consigliere  DE  LUCA  concernente:  AVVISO
PUBBLICO PER IL CONFERIMENTO DI UN INCARICO DI DIREZIONE DELLA
STRUTTURA  COMPLESSA  DI  NEUROCHIRURGIA  DELL’AZIENDA
OSPEDALIERA  SANTA  MARIA  DI  TERNI.  CHIARIMENTI  DELLA  GIUNTA
REGIONALE AL RIGUARDO

OGGETTO N. 2/A

COMUNICAZIONI  DELLA  PRESIDENTE  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  AI  SENSI
DELL’ART. 49, COMMA 3 DEL R.I.

Il Presidente della Giunta regionale effettua le comunicazioni in oggetto.

Il Consigliere Paparelli interviene in qualità di portavoce dell’opposizione,  ai sensi dell’art. 13,
comma 6, del Regolamento interno.

Il Consigliere Pastorelli chiede una sospensione.

La seduta è sospesa alle ore 12.40 e riprende alle ore 14.18.

- Presidenza del Presidente Squarta -

Il Presidente comunica che sono state presentate due proposte di risoluzione: atti n. 879 e n.
889.

OGGETTO N. 2/B

COMUNICAZIONE  DELLA  PRESIDENTE  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  -  PROGETTI
INSERITI  NEL  PIANO  NAZIONALE  RESILIENZA  E  RILANCIO,  ATTUAZIONE
INTERLOCUZIONE CON IL GOVERNO NAZIONALE

Tipo Atto: PROPOSTA DI RISOLUZIONE
Presentata da: CONSR. FORA
Atto numero: 879

Il Consigliere Fora illustra l’atto in oggetto.
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OGGETTO N. 2/C

COMUNICAZIONI  DELLA  PRESIDENTE  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  -
AGGIORNAMENTO DEL PIANO NAZIONALE RESILIENZA E RILANCIO, APPROVATO
CON DGR N. 343 DEL 20/04/2021, ELIMINANDO PROGETTI RELATIVI AD INTERVENTI
DI POTENZIAMENTO IMPIANTISTICO PER IL TRATTAMENTO ED IL RECUPERO DEI
RIFIUTI  CHE  RIGUARDANO  LA  PRODUZIONE  DI  COMBUSTIBILE  SOLIDO
SECONDARIO

Tipo Atto: PROPOSTA DI RISOLUZIONE
Presentata da: CONSR. DE LUCA
Atto numero: 8  80  

Il Consigliere De Luca illustra l’atto in oggetto.

Intervengono i Consiglieri Pastorelli  e Mancini,  l’Assesore Fioroni,  i  Consiglieri De Luca e
Porzi, il Consigliere Assessore Presidente Morroni, i Consiglieri Bianconi, Fora e Paparelli.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
879 accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 18  componenti del Collegio e assenti n. 3.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in votazione l’atto n. 879 è respinto  con 12 voti contrari e 6 voti favorevoli espressi
dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

➢ Posto in votazione l’atto n. 880 è respinto con 12 voti contrari e 6 voti favorevoli espressi
dai 18 Consiglieri presenti e votanti.
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Il  Presidente  comunica  che  è  stata  presentata  una  mozione  con  richiesta  di  trattazione
immediata,  atto  n.  877 “Nodino  di  Perugia:  criticità  e  soluzioni  alternativa”,  a  firma  dei
Consiglieri Bori, Bettarelli, Meloni, Paparelli e Porzi e che ai fini dell’iscrizione della mozione
all’ordine del giorno, ai sensi dell’art. 47, comma 2, del Regolamento interno, è necessaria la
decisione dell’Assemblea a maggioranza dei due terzi dei presenti.

Interviene il Consigliere Bori a favore dell’iscrizione.

Non  essendoci  ulteriori  interventi,  il  Presidente,  prima  di  procedere  alla  votazione
dell’iscrizione  all’ordine  del  giorno dell'atto  n.  877 ai  sensi  dell’art.  47,  comma  2,  del
Regolamento Interno, accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50,
comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 18  componenti del Collegio e assenti n. 3.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posta in votazione, la richiesta di  iscrizione all’ordine del giorno  dell'atto n. 877  è
respinta con 12 voti contrari e 6 voti favorevoli espressi dai 18 Consiglieri presenti e
votanti.

OGGETTO N.3 -(13/04/2021)-
ULTERIORI  MODIFICAZIONI  ALLA  LEGGE  REGIONALE  14  FEBBRAIO  1995,  N.  6
(RISTRUTTURAZIONE  ORGANICA  E  FUNZIONALE  DELL'ISTITUTO  PER  LA  STORIA
DELL'UMBRIA CONTEMPORANEA) E ALLA LEGGE REGIONALE 21 GENNAIO 2003, N. 1
(COSTITUZIONE DEL CENTRO STUDI GIURIDICI E POLITICI)
Relazione della Commissione Consiliare: I REFERENTE

Relatore: CONSR. NICCHI (RELAZIONE ORALE)
Tipo Atto: DISEGNO O PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE

Iniziativa: CONSR. SQUARTA, MELONI E FIORONI

Atti numero: 820   e 820bis  

Segretario generale. Sezione Assistenza agli Organi. Processo Verbale n. 40  del 27/04/ 2021                                              6    

https://atti.alumbria.it/mostra_atto.php?id=241217&m=2
https://atti.alumbria.it/mostra_atto.php?id=241217&m=2
https://atti.alumbria.it/mostra_atto.php?id=242093&m=2


Palazzo Cesaroni
Piazza Italia, 2 - 06121 PERUGIA

www.consiglio.regione.umbria.it
Atti Consiliari

XI LEGISLATURA

 

Il Consigliere Nicchi deposita la relazione sull’atto in oggetto.

Il Presidente comunica che è stato depositato n. 1 emendamento, a firma Meloni, Fioroni e
Squarta.

Intervengono i Consiglieri Bori, Paparelli e Meloni.

Non  essendoci  ulteriori  interventi,  il  Presidente,  prima  di  procedere  alla  votazione  degli
articoli e dell’emendamento all'atto 820/bis, accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale
ai sensi dell'art. 50, comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 19  componenti del Collegio e assenti n. 2.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

Emendamento n. 1 
➢ Posto in  votazione  l'emendamento n.  1   è  approvato all’unanimità dai  19 Consiglieri
presenti e votanti.

Art. 1
➢ Posto in votazione,  l'articolo 1  è approvato all’unanimità dai 20 Consiglieri presenti e
votanti.
(E’ entrato il Consigliere De Luca.)

Art. 2
➢ Posto in votazione,  l'articolo 2 è approvato all’unanimità dai 20 Consiglieri presenti e
votanti.

Art. 3
➢ Posto in votazione,  l'articolo 3 è approvato all’unanimità dai 20 Consiglieri presenti e
votanti.
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Art. 4
➢ Posto in votazione,  l'articolo 4 è approvato all’unanimità dai 20 Consiglieri presenti e
votanti.

Art. 5
➢ Posto in votazione,  l'articolo 5 è approvato all’unanimità dai 20 Consiglieri presenti e
votanti.

Art. 6
➢ Posto in votazione,  l'articolo 6 è approvato all’unanimità dai 20 Consiglieri presenti e
votanti.

Art. 7
➢ Posto in votazione,  l'articolo 7 è approvato all’unanimità  dai 19 Consiglieri presenti e
votanti.
(E’ uscito il Consigliere Bori.)

Art. 8
➢ Posto in votazione,  l'articolo 8 è approvato all’unanimità  dai 19 Consiglieri presenti e
votanti.

Art. 9
➢ Posto in votazione,  l'articolo 9 è approvato all’unanimità  dai 19 Consiglieri presenti e
votanti.

Art. 10
➢ Posto in votazione,  l'articolo 10 è approvato all’unanimità  dai 19 Consiglieri presenti e
votanti.

Art. 11
➢ Posto in votazione,  l'articolo 11 è approvato all’unanimità  dai 19 Consiglieri presenti e
votanti.

Art. 12
➢ Posto in votazione,  l'articolo  12  è approvato all’unanimità  dai 19 Consiglieri presenti e
votanti.

Intero atto
➢ Posto in votazione  l’atto n. 820 bis, come emendato,  è approvato all’unanimità  dai 19
Consiglieri presenti e votanti.
Posta in votazione, l'autorizzazione al coordinamento formale del testo, ai sensi dell'art. 73,
comma 2, del regolamento interno, è approvata all’unanimità dai 18 Consiglieri presenti e
votanti.
(E’ uscito il Consigliere Paparelli.)
L’atto  risulta,  pertanto,  approvato,  secondo  la  deliberazione  n.  139,  acquisita  al  prot.  n.
2940/2021. 
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OGGETTO N.4 -(23/03/2021)-
RAFFORZAMENTO  DELLA  RETE  OSPEDALIERA  E  DEI  SERVIZI  SANITARI  DEL
TERNANO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. CARISSIMI (PRIMO FIRMATARIO), MELASECCHE GERMINI, PEPPUCCI, RONDINI,
PACE E NICCHI.
Atto numero: 806  

Il Consigliere Carissimi illustra l’atto in oggetto.

- Presidenza del V. Presidente Fioroni -

Intervengono i Consiglieri De Luca e Paparelli, che chiede una sospensione.

Il Consigliere Carissimi interviene a favore della richiesta del Consigliere Paparelli.

La seduta è sospesa alle ore 16.56 e riprende alle ore 17.38.

- Presidenza del V. Presidente Fioroni -

Il Presidente comunica che l’atto n. 806 è stato trasformato in risoluzione, atto n. 881, ai sensi
dell’art. 69 del Regolamento interno:

 OGGETTO N.4/A  
RAFFORZAMENTO DELLA RETE OSPEDALIERA E DEI SERVIZI SANITARI DEL
TERNANO
Tipo Atto: PROPOSTA DI RISOLUZIONE
Presentata da: CONSR. CARISSIMI, PAPARELLI, PACE, MELASECCHE, DE LUCA,
PEPPUCCI, RONDINI, BORI, BIANCONI, MELONI, PASTORELLI, BETTARELLI E
FIORONI.
Atto numero: 881

Il Consigliere Carissimi illustra l’atto in oggetto.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
881, accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 18  componenti del Collegio e assenti n. 3.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x
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6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in  votazione l’atto n. 881 è approvato all’unanimità dai 18 Consiglieri presenti e
votanti, secondo la deliberazione n. 140, acquisita al prot. n. 3119/2021.

OGGETTO N.5 -(13/04/2021)-
PROCREAZIONE MEDICA ASSISTITA (PMA) E TEST PRENATALI NON INVASIVI (NIPT):
RIVEDERE  I  CRITERI  ANAGRAFICI  DI  ACCESSO  ALLE  TECNICHE  DI  PMA  E
INTRODUZIONE NEL SISTEMA SANITARIO
REGIONALE DEL NIPT PER LA DIAGNOSI GENETICA PRENATALE
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. MELONI (PRIMO FIRMATARIO) E BORI

Atto numero:   839  

Il Consigliere Bori illustra l’atto in oggetto.

Il  Consigliere  Pastorelli propone  il  rinvio  della  prosecuzione  dell’esame  dell’atto  per
approfondimento della materia  da parte della Commissione competente.

Intervengono i Consiglieri Bori e Pastorelli.

La Consigliera Meloni si dichiara favorevole alla proposta di rinvio del Consigliere Pastorelli.

Il  Consigliere  Mancini  propone  il  rinvio  dell’atto  alla  prossima  seduta  dell’Assemblea
legislativa.

La Consigliera Meloni si dichiara contraria alla proposta di rinvio del Consigliere Mancini.

La Consigliera Pace si dichiara favorevole alla proposta di rinvio del Consigliere Pastorelli. 

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di mettere in votazione la proposta di
rinvio  in  Commissione,  con  contestuale  assegnazione,  alla  Commissione  competente,  del
termine di 30 giorni,  accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi  dell'art.  50,
comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 17  componenti del Collegio e assenti n. 4.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x
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2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posta in votazione, la richiesta di rinvio in Commissione dell'atto n. 839 con contestuale
assegnazione alla Commissione stessa  del termine di 30 giorni è approvata all’unanimità
dai 17 Consiglieri presenti e votanti. 

OGGETTO N.6 -(27/04/2021)-
MISURE  VOLTE  ALLA  PROMOZIONE  DELLA  PROCEDURA  AUTOMATICA  PER
L'IMPIEGO DEI FONDI STRUTTURALI D'INVESTIMENTO EUROPEI (SIE)
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. FIORONI (PRIMA FIRMATARIA),    CONSR. PASTORELLI

Atto numero: 855  

Atto rinviato su richiesta dei proponenti.

OGGETTO N.7 -(27/04/2021)-
REALIZZAZIONE NUOVO STADIO L. LIBERATI DI TERNI
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. DE LUCA

Atto numero: 854  

Il Consigliere De Luca illustra l’atto in oggetto.

Interviene il Consigliere Bianconi.

Il  Consigliere  Carissimi  propone  il  rinvio  della  prosecuzione  dell’esame  dell’atto  per
approfondimenti da parte della Commissione competente. 

Il Consigliere De Luca si dichiara contrario alla proposta di rinvio del Consigliere Carissimi.

Intervengono i Consiglieri Mancini,  De Luca, il Consigliere Assessore Melasecche Germini e
nuovamente il Consigliere De Luca.
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Il Consigliere Assessore Melasecche Germini chiede una sospensione.

La seduta è sospesa alle ore 18.22 e riprende alle ore 18.33.

- Presidenza del V. Presidente Fioroni -

Prosegue l’esame dell’atto n. 854.

Il Consigliere De Luca illustra un emendamento all’atto in oggetto, a firma dei Consiglieri De
Luca, Pace, Melasecche Germini, Carissimi.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
854, come emendato, accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50,
comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 13  componenti del Collegio e assenti n. 8.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto  in  votazione  l’atto  n.  854,  come  emendato,  è  approvato  all’unanimità dai  13
Consiglieri presenti e votanti, secondo la deliberazione n. 141 , acquisita al prot. n. 3120/2021.

OGGETTO N.8 -(27/04/2021)-
POTENZIAMENTO DELLE CURE DOMICILIARI PER I PAZIENTI AFFETTI DA COVID-19
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. MANCINI (PRIMO FIRMATARIO), PASTORELLI E FIORONI

Atto numero: 856  

Il Consigliere Mancini illustra l’atto in oggetto.

Interviene la Consigliera Fioroni. 
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Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
856 accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 13  componenti del Collegio e assenti n. 8.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in votazione l’atto n. 856 è approvato con 12 voti favorevoli e 1 voto di astensione
espressi dai 13 Consiglieri presenti e votanti,  secondo la deliberazione n.  142, acquisita al
prot. n. 3122/2021.

OGGETTO N.9 -(27/04/2021)-
DECLINO  ECONOMICO-SOCIALE  DELL’UMBRIA  AGGRAVATO  ANCHE  A  CAUSA
DELLA  PANDEMIA  E  DEL  TERREMOTO  -  CERTIFICAZIONE  DI  UNA  SITUAZIONE
ECONOMICO-SOCIALE MOLTO PIU' GRAVE DELLA MEDIA REGIONALE IN ALCUNE
AREE  DEFINITE  -  NECESSITA'  DI  IMMEDIATE  AZIONI  ED  INVESTIMENTI,  MIRATI
STRUTTURALI E PLURIENNALI,  FUNZIONALI ALLA REALIZZAZIONE DI PROGETTI
STRATEGICI LOCALI DI RILANCIO, CONDIVISI CON I RAPPRESENTANTI DI QUESTE
COMUNITA'
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. BIANCONI

Atto numero: 86  4  

Il Consigliere Bianconi illustra l’atto in oggetto.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
864 accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 14  componenti del Collegio e assenti n. 7.
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       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in votazione  l’atto n. 864 è approvato all’unanimità dai 14 Consiglieri presenti e
votanti, secondo la deliberazione n. 143, acquisita al prot. n. 3121/2021 .

Il Presidente ricorda che la prossima seduta dell’Assemblea legislativa è programmata per
martedì 11 maggio.

La seduta termina alle ore 18.55.

Il presente verbale è stato approvato nella seduta del  11/05/2021.

Istruttore:
Federica Picciolo

Verbalizzante:
Juri Rosi

Presidenti di turno:

Marco Squarta

Paola Fioroni

Consigliere Segretario

Simona Meloni
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